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МЕТОДИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ ЗА 2021-2022 

н.р. 

II семестр 

                  Виховує все: люди, речі, явища, але насамперед і найбільше - 

люди. З них на першому місці - батьки і педагоги (А.С. Макаренко )   

Класний керівник- основа виховного процесу. Це нитка, яка зв’язує в одне 

ціле дитину, учителя-предметника, батьків, громадськість. Робота з 

педагогічним колективом - це взаємодія з педагогами шляхом використання 

різноманітних підходів з метою створення найкращих умов для розкриття 

можливостей, професійних здібностей класних керівників. І саме 

ефективність діяльності класних керівників визначається діяльністю 

методичного об’єднання школи. 

 Методичне об’єднання, яке працює на базі Теслугівського ліцею, об’єднує 

11 класних керівників.  МО класних керівників у 2021-2022 навчальному році 

ставить такі завдання: 

 -Постійно брати участь у роботі школи передового, перспективного і 

новаторського педагогічного досвіду.  

- Стежити за новинками в педагогічній літературі, вивчати і впроваджувати в 

своїй роботі досвід колег.  

- Приділяти більшу увагу проблемам молодих класних керівників.  

- Посилити індивідуальну роботу з дітьми, схильними до правопорушень.  

- Приділити особливу увагу організації роботи з обдарованими дітьми.  

- Працювати над створенням оптимальних умов для розвитку обдарованих 

дітей, забезпечення їх самореалізації.   

 - Виховувати інтерес до вивчення рідного краю, почуття патріотизму.  

 - Працювати над вдосконаленням та розвитком системи учнівського 

самоврядування.                                             - Формувати життєтворчу юну 

особистість шляхом впровадження основних принципів особистісно- 

орієнтованої освіти.  

У ІІсеместрі класними керівниками проводились виховні заходи, що сприяли 
різнобічному розвитку особистості, а також сприяли правовому , родинному, 

національно - патріотичному, трудовому, естетичному, морально - етичному, 

екологічному вихованню учнів. Але значна увага приділялась саме 

національно-патріотичному вихованню школярів            
 



У січні на високому рівні провели виховну годину присвячену «Дню 

Соборності України» були проведені: 

-Квест-гра до Дня Соборності України « Ми-українці, наш дім- Україна»; 

-Перегляд відеоролика для учнів 5-11 класів на тему "Злука. День Соборності 
України."  

-Інформаційна хвилина "Одна, єдина, неділима Україна";  

-Виховні години: «Велика злука- великі сподівання», «В єдності- сила 

народу!». 
-Було організовано покладання квітів до меморіальних пам'ятників 

розташованих в с.Теслугів. 

 Усі заходи були спрямовані на розширення кругозору учнів про історію 

виникнення та святкування Дня Соборності України, на виховання почуття 

національної гідності , гордості за свою Батьківщину та народ, повагу до 

культурних цінностей та історії власного 

народу. 

 

   15 лютого напередодні Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав, учні нашої школи поклали квіти до меморіальної дошки 
М.Мужилка, яка встановлена на фасаді будівлі Теслугівського ліцею. Було 

проведено тематичну лінійку, де вшанували пам’ять загиблих воїнів-афганців 

хвилиною мовчання. 

Також здобувачі освіти 5-11 класів переглянули відеоролика на тему «Війна 
СРСР в Афганістані. Статистика, цифри, наслідки.». Проведені години 

спілкування на тему: «То вічний біль Афганістан»,  «Забули б люди назавжди 

всі війни, але Героїв не забути нам». 



 

 

 16 лютого 2022 року здобувачі освіти і педагогічні 

працівники  Теслугівського ліцею долучилися до проведення заходів до Дня 

єднання. 
  

О 10.00 годині спільно виконали Державний Гімн України та підняли 

Державний прапор України, була присутня жовто-блакитна символіка. 

 

 

 

 

 

 

 

   До Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні  18 лютого 2022 року 

у Теслугівському ліцеї було проведено такі заходи: 

-У 1-4 класах проведені інформаційні хвилинки “Герої нашого часу”, на яких 
учні малювали долоньки щастя з побажаннями миру та добра, тематичні 

малюнки, а  також долучилися до акції «Ангели пам’яті», на якій паперовими 

янголами вшанували пам’ять Героїв України; 

-Учні 5-11 класів прослухали презентацію з піснею-реквієм Небесної 
Сотні “Пливе кача” з описом подій,  та переглянули тематичний фільм «День 

пам’яті Героїв Небесної Сотні; 

-Вшанували пам’ять хвилиною мовчання загиблих  Героїв Небесної Сотні, під 

час Революції Гідності. 



 

 

   21 лютого у Теслугівському ліцеї було проведено ряд заходів з нагоди 

Міжнародного дня рідної мови: тематичні уроки, виховні 

години, розгадування кросфордів та тему «Рідна мова», конкурси малюнків, 
заповнення газети із завданнями на тему «Ой, яка чудова українська мова!», 

фотоконкурс з емблемами «Я розмовляю Українською». 

 

 

 

 

 

  У звязку з оголошення війни  в Україні школи перейшли  на дистанційне 

навчання. На ШМО класних керівників були вирішені питання щодо 

організації системи дистанційного навчання відповідно до рекомендацій 

МОНУ. 1) Класні керівники провели моніторинг доступу до мережі Інтернет 
учнів школи (провели опитування батьків та дітей в телефонному режимі).  

Фаворитом стала платформа – Zoom, також вчителі нашої школи працювали 

з Viber, На Урок, Всеосвіта та ін. 2) В умовах війни класними керівниками з 
дітьми були проведені онлайн конференції з техніки безпеки: «Фізична 

безпека дітей під час війни  Правила поведінки в евакуації, на окупованих 

територіях і в зоні бойових дій», «Як підліткам самостійно убезпечити себе 

під час воєнних дій», «Алгоритм дій у кризовій ситуації», «Інформаційна 
безпека під час війни», «Як поводитись під час бойових дій». 

   Та й виховні години теж потрібні! Дітям потрібно дізнаватися про пам’ятні 

дати, про нові і цікаві події в історії… школа має не лише навчати, але й 

сприяти формуванню ціннісного ставлення і судження, які слугують базою 

для щасливого особистого життя та успішної взаємодії з суспільством (згідно 

з концепцією НУШ). Класні керівники провели такі навчально-виховні 

онлайн конференції : «Стоп булінг. Булінг серед моїх однолітків. 



Кібербулінг» , «Моральна активність особистості» в режимі онлайн були 

поведені конференції присвячені святам та пам'ятним датам «Великодні 

свята в Україні» , «День пам’яті про Чорнобильську катастрофу»,. «День 

Європи», «День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні» та ін. 

   З метою подолання насильства в сім’ї у Теслугівському ліцеї до 

Міжнародного дня сім’ї, 13 травня 2022 року для учнів 1-4 класів було 

проведено онлайн такі заходи: конкурс малюнків «Моя щаслива сім’я»; для 

5-8 класів проведено вікторину на тему: «Родина, родина- це вся Україна», а 

для здобувачів освіти 9-11 класів проведено онлайн-дискусію «Якою я бачу 

свою сім’ю у майбутньому». 

    У Всесвітній день вишиванки — міжнародне свято, яке покликане зберегти 

споконвічні народні традиції, створення та носіння етнічного вишитого 

українського одягу. Дата проведення — щороку в третій четвер травня. Свято 

не прив'язане до жодного державного чи релігійного. До нього може 

долучитися кожен. Учні Теслугівського ліцею також долучилися до свята та 

створили фотоколажі по класах «Моя 

сорочка- вишиванка». 

 

    Умовою успішної виховної діяльності з учнями є співробітництво класного 

керівника з батьками, адже родина впливала і продовжує значно впливати на 

процес розвитку особистості дитини. В умовах дистанційного навчання 

зв'язок між класним керівником та батьками значно збільшився. Кожен 

класний керівник - як «зв'язковий» між учителем-предметником і батьками та 

учнями. Допомагає створити і адмініструвати Viber-групу, приєднувати до 

неї потрібних вчителів. Класний керівник контролює, чи всі учні класу 

залучені до дистанційного навчання. чи у всіх є можливість користуватися 



певними онлайн-платформами, чи всі виконують домашнє завдання на 

якісному рівні… Класні керівники нашої школи завжди на зв'язку з батьками 

та батьківським комітетом . В обов'язковому порядку проводяться 

індивідуальні дистанційні онлайн- консультації з батьками учнів схильними 

до правопорушень з залученням шкільного психолога , та з батьками-учнів, 

які не виконують домашнє завдання, або виконують його на недостатньому 

рівні. 

 Аналізуючи роботу методичного об’єднання класних керівників можна 

зробити висновок про те, що класні керівники підвищують свою фахову 

майстерність, мають результативність у роботі з вихованцями. На 

останньому ШМО класних керівників було проведено онлайн-зустріч за 

темою «Ще раз про дистанційну освіту» у форматі міні-круглого столу 

«Ділимось досвідом». Класні керівники обмінялися досвідом, щодо 

використання різних програм та визначили плюси та мінуси різних онлайн –

платформ (доповідачі: Нестерович Л.С. та Бондарець О.П). Класні керівники  

і вчителі предметники не втрачають жодної хвилини, продовжують 

саморозвиватися та вдосконалюватися, використовуючи всі переваги 

діджиталізації. Але, безумовно, чекають на продовження живого 

необмеженого спілкування з учнями та їх батьками. 

 


